
 

Referat af Ventilen Aalborgs årsmøde 

 

Afholdt: 06.05.2025, kl. 18.00, Danmarksgade 52 9000 Aalborg  

Til stede:  

Tenna Mølbæk , Julia Mishukova,  Simon Brix Nielsen, Mikkel Bach Therkelsen, Nicoline 
Houmann Thuesen og Alber Mellergaard Olsen. Patrick (fra Ventilens sekretariat) deltog til 
19.15 

 

1) Mødet åbnes af en repræsentant for bestyrelsen 

Julia bød velkommen til årsmødet. 

 

2) Valg af dirigent og referent 

Tenna blev valgt som dirigent. 

Albert blev valgt til referent. 

 

3) Godkendelse af formalia omkring indkaldelse af årsmødet 

Dirigent Tenna konstaterede, at årsmødet var lovligt indkaldt 1 måned før årsmødet på 
Ventilens hjemmeside til alle medlemmer 06/04/2025 

 

4) Fremlæggelse og godkendelse af bestyrelsens beretning 

Følgende er uddrag fra forpersonens mundtlige beretning til årsmødet:​
 

Siden maj 2024 er der sket en hel del ting og vi har udviklet os som frivilliggruppe gevaldigt. 

Vi har samlet været med til 13 arrangementer for at synliggøre vores mødested. Vi har 

modtaget flere flotte donationer på samlet 70.000 kr. Vi (Julia) har været med til at planlægge 

og afholde sommerturen 2024. Vi (Amalie og Julia) har deltaget i et brag af en fest til 

årsmødet + 25 års jubilæum for ventilen Danmark. Og vi må selvfølgelig heller ikke glemme 



den største succes fra frivilligweekend i Odense hvor vi selvfølgelig blev kåret som årets 

ventil og fik testet vores sangskrivnings færdigheder samt sangstemmer og skuespil. Ikke 

mindst har vi så sent som i lørdags afholdt ensomhedsdag, hvilket var noget af en blæsende 

fornøjelse, men stadig en succes på baggrund af det gode fællesskab. Og til sidst har vi hyldet 

frivilligheden for vores lille gruppe i Aalborg med vores altid vellykkede frivillige 

arrangementer. Tak for det! 

 

Vi har selvfølgelig haft nogle op og nedture. Vi har mistet nogle frivillige: Jesper, Kathrine og 

Oliver. Men til gengæld har vi fået en masse nye: Amalie, Tenna, Nicole og de allernyeste til 

samlingen fra de sidste uger: Mikkel, Caroline, Simon og vidst en Julie og måske en Emma. 

Hold da helt op hva venner! 

 

Udover de frivillige har vi selvfølgelig også set en ændring af de unge der kommer i vores 

tilbud. En ændring der har bidraget til noget positivt og noget vi kan se der virker ved at de 

kommer i vores tilbud. Vi startede med næsten kun at have 1-2 unge pr. vagt, men nu er vi 

altså oppe på hele 5-8 unge pr. gang, og en hel del gengangere, selv hvis de er helt nye. Godt 

arbejde venner! Bliv ved med at være jer og det gode arbejde! 

 

Personligt vil jeg som mit første år som forperson sige hold kæft, hvor er jeg taknemmelig for 

at være omgivet af så gode og passionerede mennesker hvor vi kan inspirere og altid hjælpe 

hinanden uanset hvad. Folk fra andre ventiler siges at være misundelige på vores frivillige 

fællesskab, og det kan vi kun skabe sammen så kæmpe tak for os og jer!​

​

Beretningen blev efterfølgende godkendt. 

 

5) Fremlæggelse og godkendelse af årsregnskab. 

Kassereren, Albert, fremlagde det reviderede årsregnskab for år. 

Efter nogle korte opklarende spørgsmål fra de fremmødte, blev årsregnskabet enstemmigt 
godkendt.  

 

6) Indkomne forslag 

Ingen indkomne forslag. 



 

7) Valg af bestyrelse  

Forperson: 

Julia Mishukova stillede op som forperson, og blev herefter enstemmigt valgt ind. 

Næstforperson: 

Tenna stillede op, og blev herefter enstemmigt valgt ind. 

Kasserer: 

Albert stillede op, og blev herefter enstemmigt valgt ind. 

 

8) Fremlæggelse og godkendelse af kontingent 

Bestyrelsens indstilling på kr. 75,- årligt blev godkendt af årsmødet. 

 

9) Fremlæggelse af forslag om at bestyrelsen får mandat til at indgå eller forlænge 
administrationsaftale med Ventilen Danmark 

Det blev besluttet, at bestyrelsen har mandat til at indgå/forlænge en administrationsaftale 
med Ventilen Danmark. 

 

10) Valg af ekstern revisor, eller godkendelse af at Ventilen Danmark vælger revisor på 
vegne af foreningen 

Det blev godkendt, at Ventilen Danmark må vælge revisor på vegne af foreningen. 

 

11) Eventuelt 

Gennemgang og godkendelse af budget for 2025  

Budgettet blev godkendt. 

 

 



 

Dato og underskrift: 06/05/2025 

  

   

                                                            

      

Dirigent, Tenna Mølbæk                 Referent, Albert Mellergaard Olsen 

 


